



В Воронежской области проводится доследственная проверка по факту травмирования подростка на железной дороге

Мичуринским следственным отделом на транспорте проводится доследственная проверка по факту травмирования электротоком 15-летней жительницы Новохоперского района Воронежской области. Установлено, что примерно в 19 часов 25 июля 2014 года девушка вместе со своим братом и подругой пришли на станцию Новохоперск, чтобы сфотографироваться на вагоне поезда. Она поднялась на крышу вагона и была травмирована техническим электричеством напряжением более 27 тысяч Вольт. С ожогами 3-4 степени примерно 50 % тела пострадавшая была госпитализирована. Следствием организован комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



28 Июля 2014

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/632106>